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- O = R45-R65 (ab Modelle "78)* :




Erlauterungen zum elektrischen Basis - Schaltplan

R45-R 65 (ab Modell *78)

1 Notausschalter
2 Anlasserschalter
3 Blinker vorne rechts
4 Scheinwerfer
a) Fernlicht
b) Fahrlicht
5 Blinker vorne links
6 Schalter - Hupe
7/ Schalter — Abblendlicht mit Lichthupe
8 Schalter - Blinker
9 Steckverbindung 6-polig
10 Schalter - Kupplung
11 Beleuchtung Tacho
12 Schalter — Zindung / Licht
13 Kontrolleuchten Blinker links + rechts
14 Drehzahlmesser
a) Fernlicht-Kontrolle (blau)
b) Skalenbeleuchtung
c) Ladestrom-Kontrolle (rot)
d) Leerlauf-Kontrolle (grin)
e) Oldruck-Kontrolle (orange)
f ) Leuchtdiode fur Drehzahlwarnung

15 Steckverbindung 8-pol. Anschluf} Drehzahlmesser

16 Schalter - Handbremslicht
17 Steckverbindung 6-polig (weil})

18 Steckverbindung 6-polig (beige) fur SA Warnblinkschalter

19 Steckverbindung 6-polig (grau)

20 Steckverbindung 6-polig (schwarz)

21 Steckverbindung 6-polig (blau) fur SA
22 Steckverbindung 2-polig

23 Steckverbindung 6-polig (schwarz)

(SA) = Sonderausstattung

24 Hupe
25 Summer fur akustische Blinkerkontrolle
26 Schalter - Oldruck
27 Schalter — Getriebe (Leerlauf)
28 Schalter - FuRbremslicht
29 Kasten rechts
a) Blinkgeber
b) Sicherungen
c) Steckverbindung 6-polig (schwarz)
30 Steckverbindung 2-polig
31 Steckverbindung 2-polig
32 Steckverbindung 2-polig
33 Diode
34 Anlasserrelais
35 Relais fur akustische Blinkerkontrolle

36 Zundspule vorne BL = blau/ blue

37 Zundspule hinten BR =

38 Zundkerzen mit Stecker _

39 Unterbrecher mit Kondensator GE = )

40 Batterie GN = grun / green
41 Anlasser GR =grau / grey

42 Generator RT =rot/red

43 Regler

44 Dio%enplatte SW = schwarz / black
45 Steckverbindung 2-polig WS =

46 Blinker hinten rechts VI = violett/ violett
47 Rucklicht

a) Bremslicht
b) Rick- und Kennzeichenlicht
48 Blinker hinten links

Querschnitt mm?
BL = Grundfarbe

GE = Kennwendel



	Folie 1
	Folie 2

